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contrôle N° 8

1. Faire varier le courant dans un circuit  
La résistance RAB totale du rhéostat est de 3k

Quelles sont les valeurs extrêmes de la résistance RAC entre le point A et le curseur C.
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Exprimer la résistance RT totale du circuit en fonction de RP et RAC.

RT=

Exprimer le courant I dans le circuit en fonction de UG et de RT.

I=

Exprimer le courant I dans le circuit en fonction de UG et de RAC et RP.

I=

Calculer la valeur minimale du courant dans le circuit. 

Imin=

Calculer la valeur maximale du courant dans le circuit.

Imax=

2. Obtenir une tension réglable

On suppose que le voltmètre est idéal. Quelle est la valeur du courant I2? Comparer I1 et I. 
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La valeur du courant I varie-t-elle quand on bouge le curseur C?

Exprimer la tension U en fonction de I et de RCB.

Exprimer la tension UG en fonction de I et de RAB.

Exprimer 
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 en fonction des résistances RCB et RAB.

3. Diviseur de tension
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Reprendre le résultat précédent et remplacer RCB et RAB par les résistances qui leur correspondent pour en déduire 
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 en fonction de R1 et R2. 

En déduire l'expression de U en fonction de UG et des résistances R1 et R2.
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